3agaHusi KOMIBITEPHOTO NPAKTUKYMA
no Kypcy «OT mopsiika K xaocy»

3anaua 1. Ilepexoxa k xaocy yepe3 Kackaj Ouypkanuii yiBoeHHus epruoaa

B 3Toif 3a/1aue UccenyeTcs TMHaMKKa JJOTUCTHYECKOTO 0ToOpaxkeHus X, =1 —AX] .

1.1. ITocTpoliTe UTepaMOHHBIE JUArPaMMBbl, HIIIIOCTPUPYIOIIHNE IEPEXO0]] K Xaocy 4epe3 nocieq0Ba-
TeNbHOCTh Oudypkanuil yaBoeHHs nepuoga. Takxke MOCTPOHTE HUTEPALMOHHYI0 JUarpaMMy TOYHO B
KPUTHUYECKOM TOUKE M MOKaXHUTE, YTO OHa 0o0iazaeT (pakTalibHOU CTPYKTypoil. s 3TOro BBIpEXbTE
HEeOONbIION KyCOK UTE€PALlMOHHOM JuarpaMMbl B OKPECTHOCTH TOUKM X = 0 U yBEIHUYBbTE €TO0.

1.2.

a) Iloctpoiite On¢ypkannoHHOE NEPEBO M MPOJAEMOHCTPUPYHTE HA HEM CKEHUIMHT B OKPECTHOCTH
ToukH (X=0, A =24, ).

6) IToctpoiite rpaduk 3aBUCUMOCTH JIAMIYHOBCKOTO IMOKa3aTelsl OT mapaMeTpa M MpoJeMOHCTpUpYHTe
Ha HEM CKEIJIMHT B OKPECTHOCTH TOYKU A =X, .

3anaua 2. Ilepexon k xaocy yepe3 nepeMeKaeMoCThb

B sT0i1 3agaue HUCCIIEAYCTCA NTUHAMHKA JIOTUCTUYCCKOT'O OTO6pa)KeHI/IH Xn+l =1- kxﬁ .

2.1. [IponaGromaiiTe mepexo/1 K Xaocy 4epe3 nepeMekaeMOCTh IPH BBIXOJIE U3 OKHA MepHoja 3 B CTOpPO-
Hy YMeHbILIeHUs apamerpa A (HauHute ¢ A =1.76; rpanuna okHa A =1.75). [lng storo nocrpoiite rpadu-
KU 3aBUCHMOCTH TMHAMHYECKOW MEPEeMEHHOW X OT JTUCKPETHOrO BPEMEHH N U MPOHAOIIOAANWTE UX 3BOIIO-
LMIO [IPU U3MEHEHUH NapaMeTpa A . YKaKUTe JJaMUHApHbIE U TYpOyJIEHTHBIE CTAHH.

2.2. CocTaBpTe MpoOrpaMMy JUisl aBTOMaTHYECKOTO MOJCYETA JJINTENBHOCTH JAMUHAPHBIX CTAAUM U MPO-
JE€MOHCTPUPYHTE, UTO XapaKTepHas AJIUTEIbHOCTb JJAMUHAPHBIX CTaJUN pacTeT MU NPUOIUKEHUN K KPUTH-
YECKOM TOUYKE 10 CTENIEHHOMY 3aKOHY. OLIEHMTE MOKa3aTelb CTENEHU U CPAaBHUTE C TEOPETUYECKUM 3HAUe-
HUEM.

3amaua 3. Ilepexon Kk xaocy 4epes paspylieHde KBa3HIEePHOAHYECKOr0 ABHKEHHA
B sTtux 3agauax HCCIICAYCTCA NTUHAMHKA 0T06pa>KeHI/I${ OKPY’KHOCTU
K .
X, =X, +Q +§s1n 2nX, (mod 1) .

3.1. IocTpoiite KapTy AMHAMHYECKUX PEKUMOB. YKaXKHUTE 001aCTH MEPHUOIUICCKIX, KBA3UTIEPUOUIECKUX
1 XaOTHYECKUX PeKUMOB. [locTpoiiTe COOTBETCTBYIOIINE UTEPALIMOHHBIE THArPAMMBI.

3.2. [locTpoiite Tak HA3bIBAEMYIO «UYE€PTOBY JIECTHUILY», AAIOILYI0 3aBUCUMOCTh YHCJIa BPALIEHHS OT mapa-
Metpa Q. OOCyIuTe IBOIIOIMIO €€ CTPYKTYPHI IpH yBenmdenur napamerpa K ot 0 go 1.

3.3.

a) IlocTpoiiTe rpaduk 3aBUCUMOCTH JISITYHOBCKOTO TMOKa3aTels OT mapameTpa £ BIAOJIb KPUTHUECKOU

muann K =1. IIponemoHcTpupyiite Ha 3TOM rpaduKe CKEHIUHT B OKPECTHOCTH TOUKH {2 = (\/g —1) / 2, u3-

BECTHOM Kak «3050Toe ceueHue» (Q =0.60666...).

0) I[loctpoiite «aeptoBy aectHuiry» mist K =1. [IpogemMoHCTpupyiiTe Ha HEW CKEHIMHT B OKPECTHOCTHU
TOYKH, COOTBETCTBYIOIIEH HpparMoHaIbHOMY 4YHciy Bpamenus =0.60666... . Unentudumnupyiite
CTYNEHBKH 3TOH JIGCTHUIIBI, OTBEYAIOIIUE AMMPOKCHMAIIUSAM «30J0TOTO CEYCHHUS IMPH IMOMOIIH YHUCEI
duboHaYYH.



